

Warszawa, dnia 8 marca 2013 r.

MWZ7-205-15.5-2013

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Usługę agencyjnej sprzedaży biletów kolejowych oraz udzielanie informacji”, znak: MWZ7-205-15-2013

Na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na nadesłane zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zestaw III

Pytanie nr 1

Czy wykonawcy ubiegający się wspólnie o udzielenie zamówienia, zobowiązani między sobą umową współpracy (nie spółki), będą musieli wystawiać fakturę zbiorczą czy każdy podmiot gospodarczy indywidualnie na podstawie miesięcznego raportu rozliczeniowego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawcy ubiegający się wspólnie o udzielenie zamówienia będą zobowiązani wystawiać fakturę zbiorczą za okresy miesięczne z wyszczególnieniem wpływów uzyskanych ze sprzedaży biletów w kasach stacji/ przystanków osobowych na których świadczą usługę wg zawartej umowy w sprawie zamówienia publicznego.

Zestaw IV

Pytanie nr 1

Czy zamawiający zapewnia, że dzień rozpoczęcia realizacji przetargu (02.05.2013 r.) jak podaje w SIWZ będzie dniem rozpoczęcia sprzedaży biletów przez Wykonawcę? W jaki sposób dokona przekazania kas, druków, itp. na kilkunastu kasach w jednym dniu?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w Rozdziale IV SIWZ wskazał terminy świadczenia usługi na stacjach/ przystankach osobowych objętych danym zadaniem. Pytanie drugie nie dotyczy treści SIWZ wobec tego Zamawiający pozostawia je bez odpowiedzi.

Rozdzielnik

1. Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ.
2. Strona internetowa Zamawiającego.

PREZES ZARZĄDU
Artur Radwan
Dariusz Grajda
CZŁONK ZARZĄDU
Dy. Handlowy

1